

Szervezett dolgozók!

Szaktársak!

A Magyar Szabad Szakszervezetek felszólítanak minden szakszervezeti vezető szervet, minden szervezett dolgozót: segítsék, támogassák a munkástanácsok létrehozását és tevékenységét.

Magyarországon a szabad szakszervezetek kezdeményezték a munkástanácsok megalakítását.

A szabad szakszervezetek dolgozták ki a munkástanácsok jogait, hatáskörét és működési szabályzatát, amelyet a Népköztársaság Elnöki Tanácsa törvényerőre emelt.

A szabad szakszervezetek harcoltak és harcolnak a munkástanácsok jogainak elismeréséért, tekintélyük növeléséért.

A szabad szakszervezetek a munkástanácsok mellett vannak.

Kik vannak a munkástanácsok ellen?

Akik a munka dezorganizálásával, felelőtlen izgatásukkal akadályozzák a munkástanácsok tevékenységét, hogy ezáltal aláássák a tekintélyüket;

akik a munkástanácsok figyelmét elvonják a gazdaságos termelés megszervezésétől azért, hogy kevesebb legyen a munkások haszonrészesedése és így járassák le a munkástanácsokat;

akik saját egyéni érvényesülésükre, önző céljaik elérésére, a maguk részére jogtalan előnyök biztosítására akarják kihasználni a dolgozók bizalmát;

akik megkísérlik a munkástanácsokat szembeállítani a szabad szakszervezetekkel, a szervezett dolgozókkal, hogy gyengítsék a munkástanácsok erejét, bomlasszák a munkásosztály egységét;

akik a szocializmus építése, a munkáshatalom ellen, az ellenforradalom céljaira akarják felhasználni a munkástanácsokat, hogy újra a tőkéseket ültessék a dolgozók nyakára.

Munkások! Szervezett dolgozók!

A munkástanácsok a munkásosztály szervei. Ezért becsületes, a néphez, a szocializmus ügyéhez hű dolgozókat választatok a munkástanácsokba! Váltjátok le, hívjátok vissza a demagógokat, a munkásosztályhoz idegen, karrierista elemeket a munkástanácsokból! Ne tőrjétek a munkahalogatókat, a népi hatalom ellen izgatókat, a munkásosztály igazi érdekeivel szembehelyezkedő lázítókat a munkástanácsokban! Védjétek a gyárat! Védjétek a munkát! Védjétek a munkáshatalmat!

**Magyar Szabad Szakszervezetek
Országos Szövetsége**